

РЕЗУЛЬТАТИ РОЗГЛЯДУ
справ, призначених у письмовому провадженні
Великою Палатою Верховного Суду,
02 лютого 2021 року

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
1.	12-39гс20 (911/3411/14)	Рогач Л. І.	За касаційними скаргами Товариства з обмеженою відповідальністю «Правнича консалтингова група» та Державного підприємства спиртової та лікеро-горілчаної промисловості «Укрспирт» на постанову Північного апеляційного господарського суду від 17 березня 2020 року у справі за позовом Публічного акціонерного товариства «Дельта Банк» (заміненого ухвалою Господарського суду Київської області від 17 березня 2015 року на Товариство з обмеженою відповідальністю «Правнича консалтингова група», яке замінено постановою Північного апеляційного господарського суду від 17 березня 2020 року на Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «Геліос») до Державного підприємства спиртової та лікеро-горілчаної промисловості «Укрспирт» про стягнення боргу	Відкладено
2.	14-139цс20 (635/4233/19)	Ситнік О. М.	За касаційною скаргою представника Кульова Анатолія Олександровича – адвоката Камінської Анни Анатоліївни, на постанову Харківського апеляційного суду від 06 лютого 2020 року у справі за позовом Покотилівської селищної ради Харківського району Харківської області до Кульова А. О., третя особа, яка	Відкладено

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
			не заявляє самостійних вимог щодо предмета спору, – Головне управління державної податкової служби у Харківській області, про внесення змін до договору оренди земельної ділянки	
3.	12-90гс20 (914/1570/20)	Рогач Л. І.	За касаційною скаргою Товариства з обмеженою відповідальністю «Роберт Бош» на постанову Західного апеляційного господарського суду від 19 жовтня 2020 року, ухваленої за результатами розгляду заяви ТОВ «Роберт Бош» про забезпечення позову у справі за позовом ТОВ «Роберт Бош» (Robert Bosch Gesellschaft mit beschränkter Haftung) до Товариства з обмеженою відповідальністю «ЛЕНЛАЙС» про захист прав інтелектуальної власності	Відкладено

Секретар Великої Палати
Верховного Суду

В. С. Князев